
9 êëàññ ×èñëîâîé ðàçíîáîé 9 àïðåëÿ 2020

1. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ÷èñëî n10 + n5 + 1 ÿâëÿåòñÿ ïðîñòûì?

2. Äàíî íå÷åòíîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n > 1. Íà äîñêå çàïèñàíû ÷èñëà

n, n+1, n+2, . . . , 2n−1. Äîêàæèòå, ÷òî ìîæíî ñòåðåòü îäíî èç íèõ òàê,
÷òîáû ñóììà îñòàâøèõñÿ ÷èñåë íå äåëèëàñü íè íà îäíî èç îñòàâøèõñÿ

÷èñåë.

3. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî ïàð ðàçëè÷íûõ íà-

òóðàëüíûõ ÷èñåë a è b òàêèõ, ÷òî íàáîðû ïðîñòûõ äåëèòåëåé ó ÷èñåë

a è b îäèíàêîâû, ïðè÷¼ì íàáîðû ïðîñòûõ äåëèòåëåé ó ÷èñåë a − 1 è

b− 1 òîæå îäèíàêîâû.

4. Íà ïëîñêîñòè íàðèñîâàíà îêðóæíîñòü ðàäèóñà 1. Ìîæíî ëè íà

íåé âûáðàòü 2020 òî÷åê òàê, ÷òîáû äëèíû âñåõ ïîïàðíûõ ðàññòîÿíèé

ìåæäó íèìè áûëè ðàöèîíàëüíû?

5. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ a è b ÷èñëî a3 + b3 + ab(ab + 1) ÿâëÿåòñÿ
ñòåïåíüþ äâîéêè?

6. Äàíî íàòóðàëüíîå n. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî íàòóðàëüíûõ

÷èñåë, íå ïðåâîñõîäÿùèõ 2n, ìîæíî âûáðàòü òàê, ÷òîáû íè îäíî èç

íèõ íå äåëèëîñü íà äðóãîå?

7. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë {ai} òàêîâà, ÷òî äëÿ âñåõ

íàòóðàëüíûõ i 6= j âåðíî ÍÎÄ(ai, aj) = ÍÎÄ(i, j). Äîêàæèòå, ÷òî
ai = i äëÿ âñåõ i.

8. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ÷èñëî 3n − 2n äåëèòñÿ íà n?
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